

ФОНДОВЫЙ РЫНОК ВКЛАДЫ ИПОТЕКА ПЕНСИОННЫЕ ОТЧИСЛЕНИЯ ЖИЛЬЕ СТРАХОВАНИЕ БЕЗОПАСНОСТЬ ТОВАРЫ СКИДКИ

ФИНАНСОВЫЙ СУПЕРМАРКЕТ

Уважаемые читатели, в рамках проекта «Финансовый супермаркет» редакция газеты продолжает рубрику.

ЧЕРНОЕ И БЕЛОЕ

Каждый из вас может позвонить по телефону горячей линии и пожаловаться на плохое обслуживание и некачественные товары. Эти магазины попадут в черный список. Если же вы, наоборот, довольны тем, как вас обслужили, мы с удовольствием внесем название данной фирмы в белый список.

БОЛЬШИЕ ДЕНЬГИ

Поболеть за Россию бесценно

До старта Евро-2012, который пройдет в Польше и Украине с 8 июня по 1 июля, осталось менее четырех месяцев, и многие считают, что на главный футбольный форум уже не попасть: билеты проданы, а мест в гостиницах нет. Тем не менее успеть заскочить в уходящий поезд или самолет с болельщиками еще можно. Но стоять за ценой уже не приходится



Крыша есть

Украина в плане приема гостей Евро-2012 вызывает большие опасения. Достаточно сказать, что представители польского бюро УЕФА до сих пор не могут расселить в Львове, Киеве, Харькове и Донецке даже VIP-клиентов, не говоря уже о простых болельщиках. Российские любители футбола тоже пишут на форумах, что жить им, видимо, придется в каких-нибудь спортзалах с надувными матрасами.

Между тем популярная у туристов система бронирования отелей Booking.com от паники далека. К примеру, в Львове на первые 10 дней чемпионата можно заселиться в 17 отелей и хостелов, где до сих пор имеются свободные места. Номер на двоих в гостиницах 3* или 4* с завтраком стоит от 90 тыс. до 250 тыс. рублей, а односпальная кровать в комнате на 6-8 человек в хостеле — от 20 тыс. рублей. Предлагают свои услуги и базы отдыха, к примеру, «Бухта викингов»

в 12 км от Львова, где за крошечную комнату на 32 человека придется заплатить 10 тыс., за двухместную палатку — 24 тыс., а за тент на 4 взрослых — 41 тыс. рублей.

В других футбольных городах Украины цены примерно такие же. В Киеве и Харькове можно даже успеть забронировать полулюксы — от 350 до 600 тыс. рублей за 10 дней проживания. Подключился к проблеме и частный сектор. В интернете можно найти массу предложений от украинцев, которые на время чемпионата намерены ютиться в одной комнате, а из остальных сделать мини-хостелы, где койко-место обойдется в 30-40 тыс. рублей. Вместе с ночлегом некоторые гостеприимные хозяева обещают борщ, сало и вареники.

В Варшаве, где российская сборная проведет матчи группового этапа, размещенные с 7 по 17 июня предлагают более 70 отелей, правда, в половине из них свободными остались 1-2 номера. Цены во многих гостиницах польской столицы не ниже, чем в Украине, но зато за эти деньги можно забронировать не стандартные номера эконом-класса, а люксы, апартаменты и апартаменты-студио. Понятно, что с каждым днем стоимость проживания в отелях Украины и Польши становится дороже. Но интересно, что на время финальной стадии чемпионата Европы, когда будут проходить самые интересные матчи, цены

пока еще не просто ниже, а на порядок ниже.



Билеты тоже

На Евро-2012 Российский футбольный союз получил 6 тыс. билетных пакетов. Две трети из них достанутся спонсорам и представителям фан-клубов. То есть в свободную продажу поступит всего 2 тыс. Но шанс есть у каждого. Сейчас еще можно успеть оставить заявку на сайте uefa.com в разделе «Евро» билеты > участвующие национальные ассоциации > Россия». В течение марта лотерея выберет счастливых. Трехматчевый пакет обойдется им в 255 или 420 евро, а посещение одной игры — в 85 или 140 евро.

Есть и альтернативные способы: к примеру, на том же uefa.com воспользоваться платформой перепродаж (раздел «Портал по продаже билетов УЕФА Евро-2012») или приобрести пропуск в бизнес-ложу (раздел «Гостеприимство»), а также попытаться счастья в розыгрышах билетов, которые устраивают спонсоры турнира — компании Hyundai, Continental, Adidas, Carlsberg и т.д.

С авиабилетами проще. Например, бортами компании Alitalia с одной пересадкой в Италии можно добраться из Москвы в Варшаву и обратно за 12,5 тыс. рублей. Конечно, платить за перелет до Польши, да еще и с пересадкой, больше 300 евро — не самая низкая цена. Но это смотря с чем

сравнивать: билеты на такой же прямой рейс сегодня стоят уже почти 700 евро.

Но, конечно, более простой и надежный способ попасть на Евро-2012 — воспользоваться услугами аккредитованных агентств, таких как «Свой ТТ», «Роза ветров», «UTS Travel», которые продолжают продавать туры на чемпионат, а также билеты на матчи (правда, без проживания они либо не продаются, либо стоят очень дорого — цена билета на финал в Киеве доходит до 4 тыс. евро). В агентствах за футбольное удовольствие тоже придется выложить кругленькую сумму, которая к тому же растет день ото дня. К примеру, «поболеть» 10 дней в Польше сейчас обойдется в сумму от 250 до 400 тыс. рублей на двоих, включая медицинскую страховку, визы, проживание в двухместном номере (2,3,4*), завтраки, экскурсии, авиаперелет (или поезд), трансферы в отель, аэропорт и на стадион, а также билеты на 3 матча группового этапа нашей сборной. Однако по сравнению с ценами на проживание, о которых шла речь выше, такие туры намного выгоднее. Купить их можно и в тверских агентствах.

Р.С. Несмотря на все просьбы болельщиков, без «шенгена» в Польшу все-таки не пустят, но наличие билетов на матчи гарантирует быстрое прохождение визовых процедур.

Татьяна СМЕЛКОВА

Телефон горячей линии 777-012.

ЧЕРНОЕ

Не отходя от кассы

Житель Заволжского района Семен Веселов не поверил своим глазам, когда продавец на кассе одного из крупных торговых центров Твери пробил купленный им торт. «Если верить чеку, то выпечка стоила почти в два раза дороже, чем было указано на ценнике», — рассказал журналисту нашего еженедельника молодой человек. Кассир объяснил это несоответствие тем, что администратор не успел поменять ценник в зале, а в компьютере кассы уже внесена новая стоимость товара, и попросил оплатить покупку по факту. «Я не из тех, кто любит скандалить, поэтому заплатил больше, но неприятный осадок на душе все равно остался», — говорит мужчина. В наш еженедельник он позвонил, чтобы узнать, законны ли были действия продавца.

Ситуацию комментируют специалисты консультационного центра Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в Тверской области:

— Магазин нарушает Закон РФ «О защите прав потребителей». Согласно п. 1 ст. 10 закона, продавец обязан своевременно предоставлять всю необходимую и достоверную информацию о товарах, давая клиенту возможность сделать обдуманный правильный выбор. Среди таких сведений должны быть точная цена в рублях вплоть до копейки и полные условия приобретения товара. Еще один документ, который грубо нарушается магазином, — «Правила продажи отдельных видов товаров». Согласно п. 19 Правил, каждый вид товара продавец обязан снабдить ценником, на котором должны быть разборчиво указаны наименование продукции, сорт, цена за вес или единицу. Поэтому никакие объяснения о забывчивости поменять ценники или другой партии товара не могут стать основанием для покупки по навязываемой вам завышенной цене.

И БЕЛОЕ

Двери открываются

Жительница Московского района Светлана Костыгова знает, чем теперь удивлять гостей. В этом году женщина затеяла ремонт. Когда дело дошло до замены окон и балконной двери, по совету знакомых она обратилась в фирму «Оконный континент». Проконсультировавшись со специалистами, она решила изменить привычный облик комнаты, где находился балкон, и заказала на него двухстворчатую дверь. Конечно, ее установка обошлась чуть дороже по цене и немного дольше по времени из-за срубки подоконной части старой двери и переноса радиаторов отопления, но оно того стоило. Декоративные рисунки в виде ломаных линий и ромбов, нанесенные на стекло новой двери, оживили комнату, кроме того, полностью стеклянная двухстворчатая дверь визуально увеличила помещение. Теперь у всех, кто бы ни приходил к Светлане оценить ремонт, создается впечатление, что гостиная стала больше минимум в полтора раза.

В наш еженедельник женщина позвонила, чтобы поблагодарить сотрудников фирмы «Оконный континент» за качественно и быстро выполненную работу, а также за профессиональные советы.

ТЕЛЕЖКА

Цены действительны в супермаркетах «Тележка» по адресам:
г. Тверь, ул. Можайского, д. 61, ул. Вагжанова, д. 21,
пр-т Комсомольский, д. 11, ул. Луначарского, д. 18,
ул. Паши Савельевой, д. 54, ТРЦ «Рубин»
с 1 по 8 марта 2012 г.

Ананас «Голд»,
1 шт.

170²⁰

149⁹⁰ 12% скидка



Клубника

31⁵⁵

28⁹⁹ 8% скидка



за 100 гр

Колбаса «Кремлевская»,
в/к, Дмитрогорская,
1 кг

399⁰⁰

299⁹⁰ 25% скидка



Подарочный набор «Pantene»
«Густые и крепкие»:
шампунь, 250 мл
+ кондиционер, 250 мл

262⁰⁰

229⁹⁰ 12% скидка



реклама

ЦЕНЫ ПО КАРТЕ ПОКУПАТЕЛЯ ГАРАНТИРОВАНЫ